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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A vízitársulatokról szóló 2009. évi CXLIV. törvény rendelkezései alapján a Körös-Berettyói 
Vízgazdálkodási Társulat, melynek működési területe Dévaványa teljes területét magába 
foglalja, az elmúlt évben módosította alapszabályát.  
A módosított alapszabály szerint a Társulat tagjai a működési területen ingatlantulajdonnal 
rendelkező, vagy az ingatlant a tulajdonos által feljogosítottan használó természetes és jogi 
személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, egyéb szervezet.  
A Társulat legfőbb döntést hozó szerve a küldöttgyűlés, melyet minden évben május 31-ig 
meg kell tartani.  
A jogszabályi változás következtében a módosított alapszabály rendelkezései szerint a 
küldöttgyűlés előtt, belvízrendszerenként (területi egységenként) rendezett küldött választó 
fórumokon, a területet képviselő küldötteket kell választani. Az alapszabály rendelkezései 
szerint minden 5.000 hektárra egy-egy küldött választható. A küldöttek összetételét az 
alapszabály úgy határozza meg, hogy a mi területi egységünkből a Réhelyi belvízrendszerből, 
amely 36.008 hektár területű, összesen 7 küldött választható. A hét küldöttből két küldöttet a 
területen lévő négy települései önkormányzat (Ecsegfalva, Dévaványa, Kertészsziget és 
Túrkeve) jelölhet, három küldöttet a mezőgazdasági termelők, gazdasági szervezetek 
jelölhetnek és két küldöttet pedig a mezőgazdasági magántermelők.  
 
A küldött választó fórum a mi területi egységünkre 2011. április 21-én kerül megtartásra, 
amelyre az előbb részletezett összetételben a jelölteket javasolnunk kell.  
 
Az érintett önkormányzatok vezetői között létrejött megállapodás szerint Dévaványa és 
Ecsegfalva Önkormányzata jelölhet egy-egy küldöttet, akiket Kertészsziget és Túrkeve is 
támogat.  
Előzetes egyeztetés a mezőgazdasági termelő gazdasági szervezetek jelöltjeire és a 
mezőgazdásági magántermelők jelöltjeire az érintettek között szintén folyamatban van és a 
végleges döntés a küldött választó fórumon születik meg.  
 
Kezdeményezem, hogy Dévaványa Város Önkormányzata, mint jelölt állításra jogosult a 
küldött választó fórumra Balogh Zsigmond Dévaványa, Szederkert u. 22. szám alatti lakost az 
Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző – Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottságának 
agrármérnök végzettségű kültagjának küldötté választását javasolja.  
 
Kérem a javaslatom megvitatását és elfogadását.  
 
 
Dévaványa, 2011. április 14. 
 
 

Pap Tibor  
polgármester  

 



Határozati javaslat: 
……/2011.(III.19.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Körös-Berettyói Vízgazdálkodási 
Társulat Réhelyi területi egységre, mint önálló belvízrendszerre eső küldött jelölési jogával 
élve Balogh Zsigmond Dévaványa, Szederkert u. 22. szám alatti lakost, az Önkormányzat 
Pénzügyi Ellenőrző – Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottságának agrármérnök végzettségű 
kültagját jelöli a 2011. április 21-én tartandó küldött választó fórumra.  
 
Utasítja a Polgármestert, hogy a jelölt állításról a Társulat Intéző Bizottságnak elnökét és a 
küldött választó fórumot tájékoztassa.  
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester 
Határidő:  értelem szerint  


